
«Веселі старти»

Традиційно в березні в нашому місті пройшло спортивне 
легкоатлетичне свято «Веселі старти» серед дошкільників 
5 -6  років. Цього разу воно було знаковим, адже присвя
чене 25-річчю міста Славутич.

Підтримку в проведенні свята 
надали всі ті, хто небайдужий до 
розвитку, популяризації спорту в 
нашому місті. Голова міського 
спортивного комітету Лідія 
Миколаївна Шаніна нагородила всі 
шість команд-учасниць пам’
ятними медалями, виготовленими 
до ювілейного святкування Дня 
міста, та грамотами. Василь 
Віталійович Бивалькевич, дирек
тор загальноосвітньої шкоди І-ІІІ 
ступенів №3, люб’язно надав для 
проведення свята спортивну залу 
та забезпечив її всім необхідним 
інвентарем. Підтримку було отри
мано й від музичного керівника 
дошкільного навчального закладу

№1 «Калинка», медичного праців
ника дошкільного навчального 
закладу №8 «Теремок», педагогіч
них колективів, батьків вихованців, 
які активно вболівали за своїх 
маленьких спортсменів, налашто
вували їх на перемогу.

Інструктори з фізичної культури 
дошкільного навчального закладів 
№1 «Калинка», №4 «Маріте», №5 
«Джерельце», №6 «Крунк», №8 
«Теремок», «Центру розвитку 
дитини» завжди на висоті. 
Команди цих закладів і взяли 
участь у проведенні свята. 
Акторська майстерність інструкто
рів з фізичної культури, які запро
понували зробити сюжет свята

казковим, покращила настрій всім 
присутнім. На дійстві інструктори 
з ’явились у ролі героїв, які близькі 
розумінню дітей, -  Журавлика, 
Карлсона, будівельника (Вален
тина Михайлівна Дуброва -  ДНЗ 
№8 «Теремок», Тетяна Миколаївна 
Пінчук -  ДНЗ №1 «Калинка», 
Валентина Володимирівна 
Іванова -  ДНЗ «Центр розвитку 
дитини»). Решта інструкторів з 
фізичної культури, а саме 
Людмила Лотоцька, Світлана 
Савченко (ДНЗ №6), Ольга 
Кузьменко (ДНЗ №1), Тетяна 
Кириченко (ДНЗ №8), Олена 
Якушева (ДНЗ «ЦРД»), Юлія 
Богдан (ДНЗ №4), Антоніна 
Вишнявська, Алла Сайко (ДНЗ 
№5) активно налаштовували 
команди на змагання.

На початку свята всі команди- 
учасники виконали спільну вправу- 
розминку з кубиками. Задоволення 
й користь отримали діти від спор
тивних ігор та естафет «Принесемо 
цеглинки», «Будуємо будинок», 
«Посадимо квіти на клумбі», 
«Веселі стрибунці». Чарівність і 
грація панувала під час виступу 
вихованок відділення художньої 
гімнастики комплексної дитячо- 
юнацької спортивної школи (тре
нер -  Н. Собакар). Точність рухів, 
майстерність виконання проде
монстрували вихованці відділення 
кьокусінкай карате (тренер -  Б. М. 
Уханов).

Організація свята пройшла зла
годжено та дружно. У цьому заслу
га всіх інструкторів з фізичної куль
тури, які натхненно працюють у 
дошкільних навчальних закладах 
міста, голови міського методично
го об’єднання «Фізкультурні ціка- 
винки» -  Ольги Миколаївни 
Примак, яка також була і ведучою 
цього свята, дошкільного сектору 
міського методичного центру від
ділу освіти.

Сюрприз чекав на всіх учасників 
команд, адже для будь-якого дня 
народження завжди припасають 
дещо солоденьке -  цього разу це 
був торт. Усі команди-учасниці 
отримали солодощі.

Щасливі дитячі оченята 
пам’ятатимуть миті перемог довгі 
роки. На це сподіваються всі, хто 
долучився до проведення свята.

Хочемо закликати всіх-всіх-всіх

охочих не бути байдужими до спор
тивного руху! Серед побажань тра
диційно: бути сильними, спритними, 
швидкими і, найголовніше, здоро
вими!

До зустрічі на «Веселих стар- 
тах-2013»!

Ірина ТЕРЕЩЕНКО, 
методист із дошкільної освіти 
міського методичного центру 

Славутицького міського 
відділу освіти, 

фото -  Ірини Терещенко та 
Валентини Іванової


